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tetsz®leges egész számok.

Megjegyzések. 1. Az egyenletet meg lehet oldani úgy is, hogy a bal oldalról az egyik tagot, pl. cosx-et kifejezzük,

négyzetreemelünk és cos2 x helyére (1− sin2 x)-et írunk:
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6 sinx+ 3 sin2 x.

Ezzel sinx-re másodfokú egyenletet kapunk, amit meg tudunk oldani.

Ennek a módszernek az a hátránya, hogy a négyzetre emelés során hamis gyökök is keletkezhetnek.

2. A megoldásban látotthoz hasonló módon meg lehet oldani minden

A sinx+B cosx = C

alakú egyenletet, ahol természetesen A és B nem lehet egyszerre 0.
Az egyenletet el®ször úgy próbáljuk elosztani egy számmal, hogy a bal oldalon szerepl® két együttható valamilyen

számnak a koszinusza és szinusza legyen. Ez pontosan akkor teljesül, ha a két együttható négyzetösszege 1.

Könny¶ ellen®rizni, hogy ez
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Legyen α olyan szám, amelyre cosα =
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. Ekkor az egyenlet így alakul:
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ennek megoldásai:
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ahol k, l tetsz®leges egész számok.

Az egyenletnek pontosan akkor van megoldása, ha
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